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Wydarzenia, bitwy, wojny, konflikty...przeglad wiekow nowozytnych - cz.1

1. Bitwa w Lesie Teutoburskim 9 r.ne pomiedzy legionami rzymskimi a plemionami
germanskimi zakonczyta sie porazkg Rzymian. W jakim kraju znajduje sig Las Teutoburski:
o A - Niemcy
o B - Austria
o C - Szwaijcaria

2. W 60 r.ne w rejonie Essex stoczyta sie bitwa, w ktdrej Rzymianie poniesli kleske z ludem
zamieszkujacym wtedy obecng Anglie. Jaki to lud?

o A - Fryzowie

o B - Brytowie

o C - Jutowie

o D - Celtowie

3. Bitwa pod Jerozolimg w 66 r.ne zakonczyta sie porazka Rzymian z powstancami
zydowskimi i odstgpieniem od oblezenia miasta. Rzymianami dowodzit Cestius Gallus.Czy
byt on cesarzem rzymskim?

o A-Tak

o B - Nie

4. Bitwa pod Kastorowe - 69 r.ne- pomiedzy Cremong a Placencjg zakonczyta sie
zwyciestwem tych pierwszych pod wodzg Marka Otona. Czy byt on cesarzem rzymskim?
o A-Tak
o B - Nie

5. W roku 69 ne.Rzymianie pokonali Galéw w bitwie pod Vesontio. Na terenie jakiego kraju
znajduje sie Vesontio?

o A - Niemcy

o B - Wiochy

o C - Belgia
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Karta odpowiedzi

1. A
2.B
3.B
4. A
5.C
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